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1Ä MISE EN SITUATION

Le systÅme ci-contre reprÄsente un montage de
fraisage.La poussÄe de serrage sur le cÇne 1vaut 4000N.

2Ä MÅCANIQUE

2.1. Statique
Le but de cette Ätude est de

dÄterminer les actions dans les diffÄ-
rentes liaisons

HypothÇses : on nÄglige le frottement dans les articulations mais pas sur le cÇne
( = 10Ä)

2.2. RÉsolution :

2.2.1. Isolons le piston 2.( sans les frottements)

ModÉlisation Bilan des Fext
F o r c e s

e x t Ä r i e u r e s P t d i r e c t io n s e n s In t e n s i t Ä

Conclusion

2.2.2 Isolons le cÑne 1 de pente 10Ä ( avec frottement en A et A' , = 10Ä-)

ModÉlisation Bilan des Fext. ( si vous prÉfÉrez sous forme de
torseur, rÉalisez cette notation au dos de la feuille)

Force Pt direction sens IntensitÄ

Conclusion

X

Y
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2.2.2.1. RÉsolution  analytique.

2.2.3. IntensitÉe des forces sur  le piston 2.

a) RÉalisez ci-dessous le tracÉ permettant de dÉfinir l'intensitÉ exercÉe suivant la
direction dÉfinie dans l'isolation du piston 2 dans la question 2.2.1.

20Ä

b) Calculez l'intensitÉ de 1/2 et 3/2

AB
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2.2.4. Isolons le levier 3. Prendre quelque soit vos rÉsultats prÉcÉdents 2/3 = 6000N.

ModÉlisation Bilan des Fext

Force Pt direction sens IntensitÄ

2/3 6000N

Conclusion

2.2.4.1. RÉsolution  analytique.

Y


